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Odnedavno je u samom središtu grada, u
neposrednoj blizini bolnice, započelo 0s
radom reciklažno dvorište. Nedugo potom
na našu se adresu obratila skupina nezado-
voljnih građana, stanovnika Mirogojske i
Držićeve ulice. Prema njihovim riječima,
pobunili su se, jer im smeta sav taj otpad, a
tvrde i kako se uništava ulica. Njih 80 pot-

pisalo je i petici-
ju, kojom od
gradskih i župani-
jskih čelnika, kao
i Odbora za zašti-
tu okoliša traže
"zatvaranje odla-
gališta u roku od

15 dana, jer će u suprotnome svi građani
toga naselja svojim tijelom zapriječiti pro-
laz". 
- Kada smo se vratili, 1998. godine, na tome
je mjestu bila betonara. Pisali smo peticiju
da je maknemo i uspjeli smo. Kasnije je bilo
skladište građevinskog materijala za obnovu.

Oko toga se nismo bunili, jer ipak ljudima
treba obnoviti kuće. A sada je došao ovaj
otpad. Dovoze stare vagone koje vuku kroz
ulicu, a koji sada čekaju reciklažu. Također
sijeku željezo i pale kablove da bi došli do
bakra. Sve to nepodnošljivo smrdi - kaže
Marija Štefan, stanovnica Mirogojske ulice i
jedna od potpisnica peticije.
Kako stanovnici navode u peticiji, deponija
starog željeza se nalazi 5 metara od njihovih
kuća i 200 metara od bolnice.
Osim nemogućeg smrada, koji uz to zagađu-
je zrak, oni se žale i na ogromnu prašinu
koja se diže, jer teretni kamioni prolaze kroz
ulicu, te na zastrašujuću buku, koja, kako
tvrde, počinje već izjutra, oko 7 sati.
- Ne samo što skladište akumulatore, plinske
boce, stare automobile, nego je neki dan
došao kamion sa starim baterijama iz Zagre-
ba, a sve to pale u teretnim vagonima. Tako
da se vatra ne vidi, ali to tinja po cijelu noć i
smrdi. Mislim da takvome objektu ovdje
nije mjesto - ističe Goran Šimić.
"Zasipaju nas oblacima prašine, uništavaju
cestu, nogostupe i prava su opasnost za našu
djecu, koja se više ne igraju na ulici kao sva
druga djeca. Zahtijevamo da se ovo odlagal-
ište željeza zatvori u roku od 15 dana - piše
u peticiji.
- Ako iz Poglavarstva ništa ne naprave, bit
ćemo prisiljeni svojim tijelima blokirati
ulicu i spriječiti prolazak kamiona - poručio
je Mihael Štefan u ime potpisnika peticije.

Zabilježila: Mirela Krajina

ZDRAVKO MIHALJEVIĆ, DIREKTOR RECIKLAŽE D.O.O

Reciklažno dvorište selimo u
najkraćem roku

Upitan za komentar, Zdravko Mihaljević, direktor Reciklaže d.o.o. poduzeća, koje se
bavi prikupljanjem i primarnom preradom industrijskih materijala, u telefonskom razgov-
oru nam je odgovorio da je upoznat s peticijom građana. Također je, nastavlja on, o prigov-
orima građana već razgovarao sa čelnim ljudima gradske uprave.

- Na kraju razgovora smo se složili da grad Vukovar, kao i svaki drugi grad mora imati
reciklažno dvorište za prikupljanje tehnoloških i neopasnih otpada. Meni je žao ako smo
uznemirili građane. I ovim putem im se ispričavam, ako je njihov mir narušen. Shvaćam
njihovu situaciju, jer bih kao građanin i sam slično reagirao. Dogovorili smo se s gradskim
vlastima da u najkraćem roku preselimo na novu lokaciju. To je bivša Borosana u tvorni-
ci Borovo, gdje ćemo izgraditi reciklažno dvorište za sve vrste korisnog tehnološkog otpa-
da - rekao je Mihaljević. Dodao je kako upošljava 15 ljudi, od čega najvećim dijelom
Vukovarce, kojima redovito isplaćuje plaće. 

- S druge strane odvozimo iz grada olupine sa javnih površina, prešamo ih i odvozimo
u Zagreb. Ne želimo praviti preveliku senzaciju oko toga, ne želimo praviti nered, nego
red i uposliti ljude. O tome ima li zagađivanja ili ne stanovnici će dobiti prijepis zapisni-
ka, sam o tomu ne bih želio govoriti. Neka se obrate nadležnim inspekcijama. Što se tiče
puta od Ulice 204. brigade, samo smo očistili otpad koji je nesavjesno nabacan na prugu.
Očistili smo prugu i platili Hrvatskim željeznicama. Vlastitim troškom smo obnovili
kolosijek da bismo mogli postavljati vagone za utovar. Očistili smo prugu radi mogućeg
prilaza kamiona za utovar. Uložili smo dosta novca da bismo to napravili, a nedugo nakon
toga smeće je opet nabacano na isto mjesto. To je bilo samo krčenje korova i izvezli smo
30 do 40 sanduka smeća s toga područja. Nismo probijali nikakvu cestu - zaključio je
Mihaljević.  M. Kr.

GRAĐANI PITAJU - VUKOVARSKE NOVINE
ISTRAŽUJU
Uskoro počinje obnova stanova
u Kolodvorskoj 
Kada će početi obnova stanova u Kolodvorskoj ulici u Borovu
naselju? Riječ je o prizemnici s dva stana. I kada možemo očeki-
vati useljenje tih stanova? (Marija D., prognanica u Daruvaru)

Odgovor na upit naše čitateljice smo dobili od Melite Košir,
višeg savjetnika u Ministarstvu javnih radova, obnove i graditeljst-
va, Odjel obnove objekata javne namjene: 

- Što se tiče stanova u Kolodvorskoj ulici, u tijeku je natječaj za
izvođenje radova. Čim se odrede izvođači radova, počet će i gradn-
ja, a to se može očekivati za mjesec do mjesec i pol dana. O
izvođačima ovisi koliko će dugo gradnja trajati, ali radovi obično
traju od šest mjeseci do maksimalno godine dana.                 L. M.

REAGIRANJE OKO IZBORA
ZAPOVJEDNIKA VATROGASNE
POSTROJBE
Jukić - najozbiljniji kandidat 

Povodom imenovanja Zdenka Jukića zapovjednikom Vatro-
gasne postrojbe Vukovar, u našu je redakciju stiglo pismo Branimi-
ra Margete, jednog od četvorice kandidata za zapovjednika ove
postrojbe. Margeta, između ostalog, u svome pismu navodi:

- Kao jedan od kandidata, ispunjavam najviše od traženih uvje-
ta natječaja. Inženjer sam zaštite od požara s višegodišnjim radnim
iskustvom u struci, a izabrani i imenovani nema niti dana radnog
iskustva. Inženjer je prometa, zanimanja koje nema veze s vatro-
gastvom.  S obzirom da Margeta proziva Upravno vijeće postrojbe,
koje je predložilo Jukića za zapovjednika pojašnjenje smo zatražili
od Branimira Šekuljice, predsjednika ovog Vijeća.   

- Razmatrali smo ponude četiri kandidata, te zaključili kako niti
jedan od kandidata ne ispunjava sve tražene uvjete, ali smo odlučili
da Poglavarstvu grada Vukovara predložimo za zapovjednika najm-
lađeg kandidata, Zdenka Jukića. On odaje ozbiljnost, te mislimo
kako će zadovoljiti na postavljenom mjestu. Na komentare Margete
ne bih se osvrtao. Osim što je počeo pisati svima i svakome, tuži
osnivača i ustanovu kojoj bi htio biti zapovjednik, mislim da je ilu-
zorno razgovarati o njegovoj kandidaturi i iz toga razloga. Njegove
učestale prijetnje predsjedniku Upravnog vijeća Vatrogasne postro-
jbe Vukovar, i ostalim članovima Upravnog vijeća, te pojedinim
članovima Poglavarstva su za zamisliti se. Takvim ljudima nije
mjesto na čelu jedne organizacije, kojoj je Grad osnivač.       Z. G.

"ČAZMATRANS VUKOVAR" d.o.o. VUKOVAR

IZNAJMLJUJE PROSTOR NA
AUTOBUSNOM KOLODVORU
U VUKOVARU, OLAJNICA bb

POVRŠINE 12 m2.

STANOVNICI MIROGOJSKE I DRŽIĆEVE ULICE POTPISUJU PETICIJU, KOJOM TRAŽE
UKLANJANJE DEPONIJE IZ SREDIŠTA GRADA

Bit ćemo prisiljeni tijelima
blokirati ulicu
Potpisnici peticije se gradskim i županijskim
vlastima žale na nemoguć smrad, ogromnu
prašinu, uništavanje ceste i nogostupa, te na
zastrašujuću buku, koja, kako tvrde, počinje već
izjutra, oko 7 sati.

Odvjetnik Silvano Radobuljac, opunomoćenik
supruge Liliane, podnio je sredinom prosinca prošle
godine kaznenu prijavu Općinskom državnom odv-
jetništvu protiv Obrada Mirosavljevića, ravnatelja
Prve srednje škole u Vukovaru. On ga tereti, kako
navodi u kaznenoj prijavi, da je kao ravnatelj škole
zlouporabio ovlasti u obnašanju svojih dužnosti.   

- Ravnatelj Mirosavljević, suprotno Zakonu,
raspisivao je natječaje za prijem profesora na
određeno vrijeme. Radio je to od rujna 1998. do
kraja kolovoza 2001. godine, kada je postojala
zabrana hrvatske Vlade za prijem službenika na neo-
dređeno vrijeme. Njegov je postupak za mene
zlouporaba ovlasti položaja. U inspekcijskom nalazu
piše da je primio Aleksandra Kesića, koji ima diplo-
mu fakulteta obrane i zaštite u Beogradu, dakle
nikako ne može biti profesor engleskog jezika. U
istom se nalazu jasno naglašava da on ne može radi-
ti, međutim, on od 2001. godine do danas radi -
pojašnjava Liliana Radobuljac, profesorica
hrvatskog jezika, koja je u Prvoj srednjoj školi tada

radila na određeno vrijeme. 
Nastavljajući svoju priču Liliana Radoljubac

navodi još jedan primjer, prema njenim tvrdnjama,
zlouporabe položaja:

- Romani Ajdinović, profesorici 1998. godine,
uručen je otkaz da bi 2001. godine vraćena pravo-
moćnom sudskom presudom. Ministarstvo joj mora
isplatiti sve zaostatke, plaće i sve što joj pripada po
Zakonu, a da on koji je jedini mogao dati otkaz, nije
snosio nikakve posljedice.

Na kraju L. Radoljubac dodaje da je odlučila
javno progovoriti kada je u jednim novinama proči-
tala natječaj za ravnatelja Prve srednje škole, gdje
jedino, tvrdi ona, postoji klauzula koja omogućava
istoj osobi ponovni izbor. 

Ravnatelj: Nemam se što pravdati
Kako bismo čuli i drugu stranu priče, posjetili

smo prozvanog ravnatelja Obrada Mirosavljevića.
- Nemam se što opravdavati, jer nizašto nisam

kriv. Kolegica je radila, prestao joj je radni odnos u
školi na najlegalniji način kao i drugima. Ona je u to

vrijeme bila predsjednica Školskog odbora i nije
dopuštala prolaz prijedloga natječaja iz osobnih
razloga. Sve ovo je usmjereno na diskvalifikaciju
mene kao osobe, jer ona se javila također na natječaj
za mjesto ravnatelja. Prilikom primanja profesora
nisam niti jedan jedini Zakon prekršio. U Zakonu
nigdje ne stoji da osoba koja se prima u radni odnos
mora imati položen stručni ispit, nego da osoba koja
nema stručni ispit mora isti položiti u roku dvije
godine. To su svi profesori koje sam primio učinili.
Nigdje ne piše da ona koji ima stručni ispit ima pred-
nost - komentirao je optužbe Mirosavljević. Također
je rekao:

- Točno je da je profesor Kesić završio Fakultet
obrane i zaštite. Njegova je diploma u procesu nos-
trifikacije na Fakultetu političkih znanosti u Zagre-
bu. On polaže ispite koje je propisalo fakultetsko
vijeće u skladu sa Zakonom RH. Na objavljeni nat-
ječaj engleskog jezika nitko se nije javio i dotični
kolega radi kao nestručno zastupljen prima plaću za
srednju stručnu spremu. 

Završit ćemo na sudu
Na kraju je Mirosavljević zaključio:
- Najbolja je potvrda moga rada to što me je za

zasluge koje sam učinio kao ravnatelj škole, pred-
sjednik RH odlikovao najvećim priznanjem u prosv-

jeti, Redom Danice s likom Antuna Radića. I to
apsolutno dovoljno govori o mom radu. Razumijem
frustracije kolegice Radobuljac, posebno sada kada
se javila na natječaj za ravnatelja, ali mislim da
ozbiljni ljudi koji računaju na tako ozbiljno radno
mjesto moraju se ozbiljno i ponašati, a ne ići polu-
lažima i lažima i vjerujem da ćemo nakon svega
završiti na sudu. Ne mogu dopustiti da me se blati. U
principu takve pamflete uopće ne komentiram, ovo
je izuzetno, jer smatram da se nemam potrebe prav-
dati,  moj rad govori kako sam radio. Inspekcija
Ministarstva uočila je vrlo sitne pogreške i naloženo
mi je da ih ispravim, ali ne u smislu da su mi
poništili odluku ili da su mi nešto uskratili. 

Na upit o kojim je pogreškama riječ, Mirosavlje-
vić kaže:

- Riječ o neraspisanom natječaju za knjižničara,
ali u trenutku raspisivanja nismo znali da će kolega
Budinski prekinuti radni odnos, a nisam mogao
dopustiti da knjižnica ne radi. 

Odvjetnik Silvano Radoljubac ističe da je ovih
dana o ovom slučaju otvorenim pismom obavijestio
gradske i županijske čelnike, Školski odbor, a
resorno je Ministarstvo navodno već upoznato s cije-
lim slučajem.

Zoran Goman

PROFESORICA HRVATSKOG JEZIKA TUŽI RAVNATELJA PRVE SREDNJE ŠKOLE VUKOVAR

"Ravnatelj zlouporabio svoj položaj, primajući u
radni odnos, kada je to Vlada branila"

Nemam se što opravdavati, jer nizašto nisam kriv. Kolegica je radila,
prestao joj je radni odnos u školi na najlegalniji način kao i drugima.
Sve ovo je usmjereno na diskvalifikaciju mene kao osobe - tvrdi
Mirosavljević


